
MARCA: PEGASO CLIENTE: 
CODIGO:00.01.09.486  

TELA: FLAMARMOR  
PRENDA: MAMELUCO IGNIFUGO CON REFLECTIVO

FICHA TECNICA DE PRODUCTO 

RUEDO 
2,5 cm con dobladillo interno
Hecho con máquina recta 

bolsillo plaque de pantalon
Formato rectangular con boca de 
bolsillo inclinada 
Pegado a la prenda con recta  
doble pespunte
Ruedo de boca de bolsillo 2cm 
con dobladillo interno 

pantalon 
union de laterales
Con Ametralladora 3 agujas
Delantero sobre Trasero

union de entrepierna
Con Ametralladora 3 
agujas. Delantero 
sobre trasero
 

cuello 
Hacer Bareta a 6mm 
Armado con recta por el revés , darlo vuelta 
y pisarlo con recta a pie de máquina
Colocado y sobrecosido del cuello 1 costura
simple pespunte a 1mm del borde

union de tiro delantero
Con recta y sobrecosido 
con 1 pespunte a 1mm 
de la unión
Terminación: sobrehila-
do con Overlock 3 hilos 
ambos bordes separa-
dos 

blusa  
union de laterales
Con Ametralladora
3 agujas
Delantero sobre trasero
 

ETIQUETA IGNIFUGO 
Colocar en centro de manga 
izquierda a partir de los 16cm 
de distancia de la copa de 
manga (TERMINADO) 
Coser con recta sobre todo su 
contorno CON HILO BLANCO 
EN AGUJA 

ETIQUETA NFPA 2112
Colocar en centro de manga 
izquierda ABAJO DE LA 
ETIQUETA IGNIFUGO 
Coser con recta sobre TODO su 
contorno CON HILO NEGRO EN 
AGUJA

bolsillo plaque
En pecho
Formato rectangular con bordes inferiores 
chanfleados 
Pegado a la prenda con recta  doble 
pespunte
Ruedo de boca de bolsillo 1 cm con 
dobladillo interno. Hacer atraque en 
ambos extremos 
COLOCAR ABROJO IGNIFUGO PINCHE 
(EN BOLSILLO). Coser el abrojo con recta 
alrededor.

Tapa
Con borde inferior chanfleado
Colocar Abrojo Ignifugo FELPA (EN TAPA 
INTERNA) Coser el abrojo con recta 
alrededor.
Fijada con recta a 1,2cm de la boca del 

doble pespunte 
Hacer atraques en ambos extremos  

abertura de blusa y pantalon 
Con cierre tapado con un carterón, pestañas y una 
contravista (interior)
CARTERON 
Una pieza 
Armado de carterón: unir con recta extremos superior e 
inferior por el reves, dar vuelta y pisar con recta pespunte 
doble en sus 3 bordes. Pegar a prenda con recta, rebatir y 
sobrecoser con recta doble pespunte tanto el borde que va 

Colocar 2 broches plásticos ocultos en el interior,  el primer 
broche al inicio y el segundo a la mitad del carterón a la 
altura de cintura. 
PESTAÑAS cubre cierre

cierre a prenda
Ancho: 1cm 
Terminación: bordes sobrehilados
Hacer remate en terminación de pestañas (a la altura del 
tiro)  
CONTRAVISTA
En el interior de la cartera derecha 
Armado de contravista: unir con recta extremos superior e 
inferior por el reves, dar vuelta y pisar con recta pespunte 
doble en sus 3 bordes EXCEPTO el que va unido a la 
prenda ya que este va sobrehilado con Overlock 3 hilos
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MANGAS 
Armado con ametralladora 3 agujas 
Delantero sobre Trasero
Unión de mangas a cuerpo con Ametralladora 3 
agujas
Cuerpo sobre mangas
Con tajo/abertura envivada con tirilla. 
Terminación con atraque por afuera de la 
prenda 

union de hombros
Con ametralladora 
3agujas 
Trasero sobre delantero

CINTA REFLECTIVA EN 
HOMBROS 
Colocada a la mitad del 
hombro con recta a 
2mm del borde
VER CONSUMO EN HOJA 4

CINTA REFLECTIVA EN 
MANGAS 
Colocada antes de 
armar la prenda con 
recta a 2mm del borde
VER CONSUMO EN HOJA 4

CINTA REFLECTIVA EN 
botaMANGA  
Colocada antes de 
armar la prenda con 
recta a 2mm del borde
VER CONSUMO EN HOJA 4

bolsillo plaque
En trasero
Formato rectangular con 
bordes inferiores 
chanfleados 
Pegado a la prenda con 
recta  doble pespunte
Ruedo de boca de bolsillo 
1 cm con dobladillo 
interno . Hacer atraques 
en ambos extremos

union de tiro trasero
Con Ametralladora 3 
agujas
Trasero izquierdo 
sobre trasero derecho
 

union de blusa con 
pantalón 
Con recta 
UNIR POR EL REVES
CINTURA
Medida: 4,2cm 
Colocada tipo parche 
con máquina 
cinturera. Colocar 
elástico en cintura 

en ambos extremos 
laterales 
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Puño 
1 sola pieza
Armado:  Hacer bareta de 6mm. Unir con 
recta por el revés los bordes izquierdo y 
derecho, dar vuelta la pieza, pespuntear 

-
ga con recta. Colocar en puño interno broche 
a presión plástico parte hembra y colocar en 
puño externo 2 broches parte macho para 
regular el ajuste del puño.   



DETALLES DEL TEXTIL

DESCRIPCIONPROCESO UBICACIONCONSUMO COLORES
NAVY BLUE (AZUL MARINO) 

RED (ROJO) 
FLAMARMOR  150

 

TODA LA PRENDA  
2,75 metros

CORTE

3

DYNAMO 270 G 2,70 METROS AZUL MARINO



TABLA DE MEDIDAS
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XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

40/42 44/46 48/50 52/54 56/58 60/62 64/66 68/70 72/74

ANCHO DE PECHO 54 58 62 66 70 74 78 82 86   +/-  1 cm

HOMBRO A HOMBRO 48 50 52 55 57 59 61 63 65   +/-  1 cm

LARGO DE MANGA 62,5 63 63,5 64 64,5 65 65,5 66 66,5   +/-  1 cm
1/2 CIRCUNFERENCIA DE SISA 24 25,5 27 28,5 30 31,5 33 34,5 36   +/-  1 cm

ANCHO DE 1/2 MANGA 19,5 21 22 23 24 25 26 27 28   +/-  1 cm

1/2 CINTURA ESTIRADA 46 50 54 58 62 66 70 74 78   +/-  1 cm

LARGO TIRO DELANTERO 70,5 72 73,5 75 76,5 78 79,5 81 82,5   +/-  1 cm

LARGO TIRO TRASERO 93,5 95 96,5 98 99,5 101 102,5 104 105,5   +/-  1 cm

LARGO ENTREPIERNAS 78 78 78 78 78 78 78 78 78   +/-  1 cm

ANCHO RODILLAS 24,5 25,5 27 28 29 30,5 31,5 32,5 33,5   +/-  0,5 cm

ANCHO DE MUSLOS 32 34 36 38 40 42 44 46 48   +/-  0,5 cm

ANCHO DE BAJOS 23 23 24 24 25 25 25 25 25   +/-  0,5 cm

RUEDO 2 2 2 2 2 2 2 2 2   +/-  0,5 cm

LARGO DE PUÑOS 28,5 29,5 30,5 31,5 32,5 33,5 34,5 35,5 36,5   +/-  0,5 cm

ALTURA DE PUÑOS 5 5 5 5 5 5 5 5 5   +/-  0,5 cm

LARGO DE CIERRE 64 66 66 68 68 72 72 75 75 SIN TOLERANCIAS

TOLERANCIATALLES 
MEDIDAS
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  AVIOS IGNIFUGOS
DESCRIPCION COLOR CODIGOPROCESO UBICACION IMAGENCONSUMO

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

En carterón tapacierre  
2 unidades (macho y hembra) 
En puños 
1 unidad (macho y hembra)
1 unidad (solo macho) 

En centro de cuello trasero a 2,5cm de 
distancia de unión de cuello a cuerpo.
Coser solo extremos izquierdo y derecho

En cuello
Coser junto con pegado de cuello a 
cuerpo
Agarrar con la costura ambos extremos 
de la etiqueta (queda doblada a la mitad) 

Broches Plásticos 
13 mm 

Cierre doble deslizador 

Abrojo Ignífugo 
Ancho 2,5cm 

Cinta Reflectiva
IGNIFUGA
ANCHO 2,5cm 

HILO IGNIFUGO 

En delantero 
Talle XS: 64cm
Talle S-M: 66cm
Talle L-XL: 68cm 

 
Talle 2XL - 3XL: 72cm
Talle 4XL-5XL: 75cm
 

En bolsillos de pecho 

En hombros, mangas y 
botamangas

Etiqueta de composición  
Mariana
93% Meta-Aramida
5% Para-Aramida 
2% Fibra Antisestática 

Etiqueta de MARCA y 
TALLE PEGASO 

BASE DE LA 
PRENDA

BASE DE LA 
PRENDA

BASE DE LA 
PRENDA

PARA COSER 
PRENDA COMPLETA y 
CINTA REFLECTIVA 
PUNTADAS: 3,5 por CM  

BASE DE LA 
PRENDA

PLATA

-

-

4 UNIDADES
MACHO/HEMBRA

2 UNIDADES
SOLO MACHO

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 

9 centímetros  
Consumo 

4,5cm por bolsillo 

Título 40/3 equivale a T 120
el cono de hilo tiene ????m 
Título 24/3 equivale a T 75
el cono de hilo tiene 2600 m

3 METROS
1 metro en mangas

1,20 metros en piernas
80 cm en hombros
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SANTISTA
DYNAMO FIRE
100% ALGONDON



EL.99.---.20

TERMINACIÓN 

TERMINACIÓN 

Armado y 
confección  

Elástico 2cm de ancho 

ETIQUETA IGNIFUGO 

ETIQUETA NFPA 2112

Colocar elástico en cintura trase-

parche.  Fijar elástico en ambos 
extremos laterales (queda entre el 
la prenda y la cintura colocada a 
modo de parche)  

Colocar en centro de manga izquierda a partir 
de los 16cm de distancia de la copa de manga 
(TERMINADO) 
Coser con recta sobre todo su contorno CON 
HILO BLANCO EN AGUJA 

hangtag pegaso

hangtag ESPECIFICACIONES DE 
LAVADO para prendas ignifugas 

DESCRIPCION COLOR CODIGOPROCESO UBICACION IMAGENCONSUMO

Armado y 
confección  

Armado y 
confección  

-

-

-

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 

PROMEDIO 
50cm 
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Colocar en centro de manga izquierda ABAJO 
DE LA ETIQUETA IGNIFUGO 
Coser con recta sobre TODO su contorno 
CON HILO NEGRO EN AGUJA



TERMINACIÓN 

TERMINACIÓN 

TERMINACIÓN 

hangtag  NFPA 2112

hangtag  EN ISO 11611 CLASE 1 

hangtag  EN ISO 1149-3

DESCRIPCION COLOR CODIGOPROCESO UBICACION IMAGENCONSUMO

-

-

-

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 

1 UNIDAD 
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